

Председатель комитета по языку выгнал журналиста

Додихудо Саймиддинов, профессор, председатель комитета по языку и терминологии при Правительстве Таджикистана, практически, выгнал Ибодуллохи Тохир - журналиста газеты «Озодагон» из своего кабинета, отказавшись отвечать на его вопросы.

Об этом говорится на сайте информагентства «Озодагон».

Журналист два часа провел в приемной, в ожидании председателя, но, когда зашел к нему и, представившись, попросил прокомментировать ситуацию об отсутствии таджикской компьютерной клавиатуры, тот, почему-то рассердился и набросился на него с криками: «У меня нет времени с тобой болтать. Закрой дверь снаружи, у меня здесь люди сидят! Вам журналистам нечего делать, чуть что, вы сразу бежите к председателю комитета, к декану». Когда журналист начал настаивать на получении ответа, профессор придрался к его одежде. «Если у тебя нет галстука, то мог бы одеться в официальную одежду. Как ты, в таком виде, появляешься перед госслужащим», - закричал Д.Саймиддинов и закрыл дверь прямо перед носом журналиста.

- Почему госчиновник позволяет себе такое обращение с представителем прессы? - недоумевает Ибодуллохи Тохир.